

महत्वपूर्ण एवं खास

प्रदेश में बढ़ रहे कोरोना के मामले, सक्रिय मरीजों की संख्या में हुआ इजाफा

रायपुर (आरएनएस)। देश में कोरोना के बढ़ते मामलों को देखते हुए सरकार एक्शन में आ गई। राज्यों और स्वास्थ्य मंत्रालयों से जुड़े अधिकारियों के साथ मॉट ड्रिल से लेकर इसके रोकथाम को लेकर कदम उठाए जा रहे हैं। इसी बीच सरकार ने 5 जांच उपकरणों के दाम पर कैंपिंग बढ़ाने का फैसला लिया है। ये कैंपिंग अगले आदेश तक लागू रहेगी। छत्तीसगढ़ में कोरोना के नए मामलों में दिन प्रतिदिन इजाफा होता जा रहा है। गुरुवार को 15 नए मरीज मिले जिसमें से सबसे ज्यादा राजधानी रायपुर से 9 केस मिले। प्रदेश में सक्रिय मरीजों की संख्या 64 तक पहुंची। वहीं संक्रमण दर 2.18 प्रतिशत के करीब है। भारत में कोरोना के यूटर्न से सरकार एक्टिव हो गई है। संक्रमण की गति पर लगातार कसने के लिए सरकार कोरोना की जांच में इस्तेमाल होने वाले इन्विपमेंट जैसे पल्स ऑक्सिमीटर, ब्लड प्रेशर मॉनीटरिंग मशीन, नेबुलाइजर, डिजिटल थर्मामीटर, ग्लूकोमीटर पर टैड मार्जिन तय कर दिया है। यह 30 जून, 2023 या फिर अगले आदेश तक लागू रहेगा। बता दें कि 31 मार्च को कैंपिंग की डेडलाइन खत्म हो रही थी

तेज रफ्तार पिकअप से टकराए बाइक सवार, बारिश से बचने के चक्कर में भिड़े, दो की मौत

गौरला-पेंड्रा-मरवाही (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के गौरला-पेंड्रा-मरवाही जिले में शुक्रवार को दर्दनाक हादसा हो गया। बाइक सवार युवकों की बाइक तेज रफ्तार पिकअप से टकरा गई। हादसा इतना जोरदार था कि एक बाइक सवार दर जा गिरा तो एक बाइक सवार का हाथ कंधे से अलग होकर सड़क पर जा गिरा। हादसे की सूचना के बाद मौक पर पहुंची पुलिस ने दोनों शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मिली जानकारी के अनुसार घटना दो युवक आदि रजक (30) और संतोष रजक (30) अपने घर लौट रहे थे दोनों गैरजा में काम करते थे। आज दोपहर को अचानक बारिश होने के कारण दोनों जल्दी घर जाने के चक्कर में थे। इनका घर जिले के चिचगोहना गांव में था। हाइवे पर कक्का ढाबा के पास उनकी बाइक सामने से आ रही पिकअप से भिड़ गई। टक्कर के बाद दोनों युवक सड़क पर गिर पड़े। इनमें से एक युवक का हाथ कटकर बीच सड़क पर जा गिरा। वहीं दूसरा युवक सड़क किनारे झाड़ियों में जा गिरा। हादसे में दोनों की मौके पर ही मौत हो गई। घटना के बाद पिकअप चालक फरार हो गया जिसकी पुलिस तलाश कर रही है।

इलेक्ट्रिक पोल से टकराकर खड़े ट्रक में जा घुसी कार, 5 घायलों में 3 की हालत गंभीर

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कोरबा जिले में एक तेज रफ्तार कार बिजली के पोल से टकराकर खड़ी ट्रक में जा घुसी। इस हादसे में कार सवार 5 लोग घायल हो गए हैं, जिनमें 3 की हालत गंभीर बताई जा रही है। हादसा बांगो थाना क्षेत्र का है। मिली जानकारी के अनुसार, 56 वर्षीय पुनी राम सूजपुर जिले के निवासी का रहने वाला है। वह अपने परिवार के साथ प्रेमनगर जा रहा था। कार में पुनी राम, 42 वर्षीय चंद्रकांत प्रजापति, 42 वर्षीय हीरा प्रजापति, 25 वर्षीय मोनिका प्रजापति और 17 वर्षीय रश्मि प्रजापति सवार थे। वे कोरबा जिले के बंजारी मड़ई के पास पहुंचे ही थे कि पुनी राम को झपकी आ गई और कार अनियंत्रित होकर इलेक्ट्रिक पोल से टकरा गई। बिजली के खंभे से टकराकर कार सड़क पर खड़े ट्रक में जा घुसी। हादसे में कार सवार सभी लोग घायल हो गए, जिनमें 3 की हालत गंभीर है। घटना के बाद वहां मौजूद लोगों ने एंबुलेंस की मदद से घायलों को पोडड़ी उपरोड़ा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया। यहां प्राथमिक उपचार के बाद सभी को बिलासपुर सिम्स हॉस्पिटल भेज दिया गया है। बताया जा रहा है कि, हादसे में पुनी राम, हीरा प्रजापति और चंद्रकांत के सिर पर गहरी चोट आई है। वहीं मोनिका प्रजापति की रीढ़ की हड्डी और रश्मि प्रजापति के चेहरे पर भी चोट आई है।

छत्तीसगढ़ में फिर बदला मौसम का मिजाज, प्रदेश के कई हिस्सों में वर्षा के आसार

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में मौसम एक बार फिर बदल गया है। द्रोणिका के प्रभाव से आज भी प्रदेश के कई इलाकों में अंधड़ के साथ वर्षा की संभावना है। जबकि धमतरी जिले में मौसम बदल गया है। बादल की तेज गर्जना के साथ सुबह से तेज बारिश हो रही है। मौसम विज्ञानी एचपी चंद्रा ने कहा कि शुक्रवार को भी मौसम का मिजाज ऐसा ही रहेगा। उत्तर छत्तीसगढ़ में हल्की बूंढाबादी के आसार हैं। नमीयुक्त हवाओं के चलते प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों में मौसम का मिजाज बदला गया। गरज चमक के साथ तेज हवाओं के साथ ही गिर सकती है। द्रोणिका का प्रभाव दक्षिण तमिलनाडु से लेकर उत्तर छत्तीसगढ़ तक 0.9 किमी ऊंचाई तक फैला है। अधिकतम और न्यूनतम तापमान में अब बढ़ोतरी होने लगी है। इससे गुस्वार को दोपहर की तपिश भी बढ़ी रही। हालांकि दर शाम हल्की नम हवाएं चलने लगीं। गुस्वार को रायपुर का अधिकतम तापमान 37.6 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 25.0 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। अधिकतम तापमान सामान्य रहा और न्यूनतम तापमान सामान्य से दो डिग्री ज्यादा रहा। प्रदेश भर में एआरजी बलौदाबाजार सर्वाधिक गर्म रहा। यहां का अधिकतम तापमान 38.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।

पहली बार राजीव गांधी भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना का नगर पंचायत एवं अनुसूचित क्षेत्रों के नगर पालिका में किया जाएगा विस्तार

रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आज वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से राजीव गांधी भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना का क्रियान्वयन नगर पंचायत एवं अनुसूचित क्षेत्रों के नगर पालिका क्षेत्रों में किए जाने के संबंध में सभी सीएमओ, एसडीएम एवं तहसीलदार की बैठक ली। बैठक में कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि राजीव गांधी भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना शासन की महत्वपूर्ण योजना है जो पूर्व में ग्रामीण स्तर पर संचालित की जा रही थी, जिसका विस्तार वर्तमान में नगर पंचायत में किया जाना है। इसके लिए स्थानीय स्तर पर व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाए, जिससे अधिक से अधिक लोग इस योजना से लाभान्वित हो सकें। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि स्थानीय जनप्रतिनिधि की बैठक ले एवं योजना से संबंधित विस्तृत जानकारी प्रदान करें, ताकि जनसामान्य को इस योजना का लाभ मिल सके।



कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि स्थानीय जनप्रतिनिधि की बैठक ले एवं योजना से संबंधित विस्तृत जानकारी प्रदान करें, ताकि जनसामान्य को इस योजना का लाभ मिल सके।

कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि वर्तमान में मुख्य रूप से राजीव गांधी भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना का ग्रामीण एवं नगरीय क्षेत्रों में हितग्राहियों से आवेदन प्राप्त करना है। जिसके लिए उन्होंने सीएमओ को आवेदन प्राप्त करने हेतु स्थान चयन के निर्देश दिए। छत्तीसगढ़ शासन द्वारा राजीव गांधी भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना का विस्तार ग्राम पंचायतों के साथ-साथ अनुसूचित क्षेत्रों के नगर पालिका में भी किया गया है। जिसके तहत रायगढ़ जिले के धरघोड़ा, लैलूंगा, धरमजयगढ़, पुसौर, किरोड़ीमलनगर नगर पंचायत और खरसिया नगर पालिका क्षेत्र में निवासरत पात्र हितग्राही भी अब योजना का लाभ ले सकेंगे। कलेक्टर सिन्हा ने नगर पालिका अधिकारी को निर्देशित किया कि योजना का बेहतर क्रियान्वयन हेतु समय-सारिणी अनुसार कार्य करें। उन्होंने एसडीएम एवं तहसीलदार को निर्देशित किया कि योजना के क्रियान्वयन में राजस्व विभाग की भी महत्वपूर्ण भूमिका होगी, अतः इसमें सहयोग सुनिश्चित करें। अर्प कलेक्टर राजीव पाण्डेय ने जानकारी देते हुए बताया कि शासन द्वारा इस योजना अंतर्गत ग्रामीण एवं नगरीय क्षेत्रों में हितग्राहियों से नवीन आवेदन प्राप्त कर डाटा एन्ट्री का कार्य करने के लिए समय सारणी जारी किया गया है। शासन द्वारा जारी गाईड लाईन के अनुसार नवीन आवेदन प्राप्त करने की तिथि 01 से 15 अप्रैल तक निर्धारित की गई है। पोर्टल में डाटा प्रविष्टि करने की अंतिम तिथि 22 अप्रैल तक एवं तहसीलदार द्वारा पंजीकृत आवेदनों का निराकरण की अंतिम तिथि 30 अप्रैल तक निर्धारित की गई है। आवेदनों की स्वीकृति अथवा अस्वीकृति पश्चात ग्राम पंचायत, नगर पंचायत, नगर पालिका क्षेत्रों पर प्रकाशन कर दावा आपत्ति का ग्रामसभा, सामान्य सभा में निराकरण की अंतिम तिथि 08 मई 2023 निर्धारित की गई है। सामान्य सभा के निर्णय अनुसार पोर्टल में अद्यतीकरण 14 मई एवं अंतिम सत्यापन सूची के प्रकाशन की तिथि 15 मई 2023 निर्धारित की गई है।

दंतेवाड़ा में लाल जहर के विरोध में सैकड़ों ग्रामीण हुए लामबंद, निजी कंपनी के खिलाफ खोला मोर्चा

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दंतेवाड़ा जिले में मौजूद आर्सेल मित्तल निप्पन स्टील कंपनी के आयरन ओर से निकलने वाली लाल मिट्टी ग्रामीणों के लिए जान की दूश्मन बन गई है। इस लाल मिट्टी से ग्रामीणों के सेहत पर काफी बुरा असर पड़ रहा है। आयरन ओर के उत्खनन से निकलने वाली लाल मिट्टी को गांव में डंप किया जा रहा है। इससे सैकड़ों ग्रामीणों की मुसीबतें बढ़ गई हैं। इससे परेशान होकर 20 से अधिक गांव के हजारों ग्रामीणों ने गुस्वार को सड़क पर उतरकर इसका विरोध किया। ग्रामीणों का कहना है कि इस लाल मिट्टी को डंप करने से 20 गांव के सैकड़ों ग्रामीण प्रभावित हो रहे हैं। यही नहीं उनकी जान का खतरा बढ़ भी गया है। ऐसे में वो चाहते हैं कि इस लाल मिट्टी से उन्हें छुटकारा मिले। कंपनी की ओर से सभी नियम कानूनों को ताक में रखकर आयरन ओर का उत्खनन किया जा रहा है और ग्रामीणों के जान के साथ खिलवाड़ किया जा रहा है। इसलिए सैकड़ों प्रभावित ग्रामीणों ने आदिवासी महासभा और सीपीआई के नेतृत्व में दंतेवाड़ा शहर में गुस्वार को रैली निकाली और यहां के कलेक्टर को ज्ञापन भी सौंपा। दंतेवाड़ा जिले के कुंदेली ग्राम पंचायत का आरोप है कि आर्सेल



दंतेवाड़ा जिले के कुंदेली ग्राम पंचायत का आरोप है कि आर्सेल मित्तल निप्पन स्टील कंपनी के द्वारा आयरन ओर का उत्खनन किया जा रहा है। इतना ही नहीं खनन करके लाल मिट्टी को कुंदेली ग्राम पंचायत के अलग अलग गांवों में ही डंप किया जा रहा है। मना करने के बावजूद भी कंपनी मनमानी कर रही है, इस लाल मिट्टी से पहले ही बैलाडीला और किरन्दुल के आसपास के कई गांव के लोग प्रभावित हैं। इस लाल मिट्टी से ग्रामीणों के सांस में लाल जहर घोला जा रहा है। ग्रामीणों का आरोप है कि इस मामले में राज्य सरकार भी ध्यान नहीं दे रही है। उनका कहना है कि गांव में डंप की गई लाल मिट्टी को कंपनी वापस उठाकर ले जाए, वरना वो उग्र आंदोलन करेंगे।

मित्तल निप्पन स्टील कंपनी के द्वारा आयरन ओर का उत्खनन किया जा रहा है। इतना ही नहीं खनन करके लाल मिट्टी को कुंदेली ग्राम पंचायत के अलग अलग गांवों में ही डंप किया जा रहा है। मना करने के बावजूद भी कंपनी मनमानी कर रही है, इस लाल मिट्टी से पहले ही बैलाडीला और किरन्दुल के आसपास के कई गांव के लोग प्रभावित हैं। इस लाल मिट्टी से ग्रामीणों के सांस में लाल जहर घोला जा रहा है। ग्रामीणों का आरोप है कि इस मामले में राज्य सरकार भी ध्यान नहीं दे रही है। उनका कहना है कि गांव में डंप की गई लाल मिट्टी को कंपनी वापस उठाकर ले जाए, वरना वो उग्र आंदोलन करेंगे।

बोरी में भरकर बच्चा ले जा रहा कबाड़ी की हुई जमकर पिटाई, बिजली के पोल में रस्सी से बांधे

कोरबा (आरएनएस)। दीपका थाना अंतर्गत रेलवे क्रॉसिंग के पास धनवंतरी मेडिकल के बगल में लोगों की भीड़ ने एक युवक को पकड़कर जमकर धुनाई कर दी और कहा कि यह बच्चा चोर है और उसे फिर बिजली के पोल में रस्सी से बांध दिया पुलिस को भी घटना की सूचना दी गई मौके पर पुलिस और डॉक्टर एच पी कंवर एक साथ पहुंचे। बता दें कि ज्यादा मारपीट के कारण आरोपी राम कुमार प्रजापति बेहोश हो गया था जो पेशे से कबाड़ी का काम करता है और आज वह नशे में भी था जिसे पुलिस ने लोगों की भीड़ से छुड़वाया और डॉक्टरों को बुलाया। शांति नगर दीपका की रहने वाली महिला

कांग्रेस के रैली में मशाल जलाने के दौरान 6 कार्यकर्ता आग से झुलसे

जगदलपुर (आरएनएस)। प्रदेश कांग्रेस कमेट्री के आह्वान पर शुक्रवार देर शाम पूरे प्रदेश में राहुल गांधी की संसद सदस्यता समाप्त करने के विरोध में कांग्रेस भवन से लेकर शहीद अमर स्मारक तक कांग्रेस के जिला अध्यक्ष राजीव शर्मा, जगदलपुर विधायक व संसदीय सचिव रेखचंद जैन और चित्रकोट के विधायक राजमन बेंजाम एवं महापौर सफीरा साहू के नेतृत्व में मशाल रैली निकाला जा रहा था, इसी बीच मशाल जलाने के दौरान इस मशाल रैली में शामिल



एनएसयूआई के करीब 06 कार्यकर्ता आग से झुलस गए। जगदलपुर के विधायक रेखचंद जैन और चित्रकोट के विधायक राजमन बेंजाम एवं महापौर सफीरा साहू के नेतृत्व में मशाल रैली निकाला जा रहा था, इसी बीच मशाल जलाने के दौरान इस मशाल रैली में शामिल

भाजपा के पूर्व जगदलपुर विधायक संतोष बाफना भी महारानी अस्पताल पहुंचकर घायलों का हाल जाना। प्राप्त जानकारी के अनुसार मशाल जलाने में रिफ्रेट का उपयोग किया गया, जिससे आग तेजी तेजी से भभक जाने से वहां खड़े 06 कांग्रेस कार्यकर्ता इसकी चपेट आ गये, वहीं इस आग से दो कांग्रेस कार्यकर्ताओं के चेहरे बुरी तरह से झुलस गए। अन्य कांग्रेस कार्यकर्ताओं के शरीर भी आग के चपेट में आए, एक छात्र के हाथ में मामूली चोट आई है। घटना के तुरंत बाद सभी झुलसे कार्यकर्ताओं को शहर के महारानी अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां उनका इलाज जारी है। गंभीर रूप से झुलसे दो कांग्रेस कार्यकर्ताओं ग्रामीण क्षेत्र जिला महासचिव मनीष कश्यप एवं एनएसयूआई का छात्र हिमांशु कश्यप को रायपुर रेफर कर दिया गया है। महारानी अस्पताल के सिविल सर्जन डॉ. संजय प्रसाद ने बताया कि कुल 06 युवक आग की चपेट में आए हैं, इनमें से दो के चेहरा ज्यादा झुलस गए हैं। एक छात्र 35 प्रतिशत तक झुलसा है, दूसरा छात्र भी 25 प्रतिशत झुलस चुका है।

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. Advertisement for legal services and social justice, featuring contact information and a list of services.

छुईढोढा में मिला 11 फीट का किंग कोबरा, वन विभाग ने किया रेस्क्यू। कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ कोरबा जिले का जंगल जैव विविधता के लिए बहुत ही अच्छा है। जिसको बचाने की बहुत जरूरत है। कुछ वर्षों में कोरबा जिले के अलग अलग क्षेत्रों में किंग कोबरा की मौजूदगी दर्ज किया गया है, जो जिले के साथ प्रदेश के लिए बड़े गर्व का विषय है। हाल ही में वन विभाग के द्वारा किंग कोबरा का सर्वे कराया गया जिसमें पाया गया की किंग कोबरा बहुत लम्बे समय से कोरबा के जंगल में है। कोरबा का जंगल बहुत ही अनुकूल वातावरण प्रदान करता है। काफी लम्बे समय बाद फिर कोरबा में किंग कोबरा दिखाई दिया। इसकी जानकारी पूरे गांव में फैल गई। सांप को देखने के लिए लोग इकट्ठा होने लगे। इतने बड़े सांप को देख कर लोग न मारे इसकी जानकारी गांव वालों ने वन विभाग को दिया। खबर मिलते ही वन अमला मौके स्थल पर पहुंच कर पहले तो भीड़ खाली कराया फिर वन विभाग के रेस्क्यू टीम जितेन्द्र सारथी को इसकी जानकारी दी गई। फौरन बाद जितेन्द्र सारथी ने कोरबा डीएफओ अरविंद पी एम को इसकी जानकारी दी। फिर रेस्क्यू टीम मौके स्थल पर लिए रवाना हुई। मौके स्थल पर पहुंच कर आखिरकार 11 फीट किंग कोबरा को वन विभाग के उच्च अधिकारियों के मजदूरी में रेस्क्यू किया गया और गांव से दूर इसके प्राकृतिक आवास में छोड़ा गया। तब जाकर सभी ने राहत भरी सांस ली। साथ ही विभाग ने सभी लोगों को इस सर्प को न मारने की बात कही और इसको बचाने के लिए लोगों से अपील किया। रेस्क्यू ऑपरेशन में उप वनमण्डलाधिकारी ईश्वर कुंजरू, वन परिक्षेत्र अधिकारी परमरंखेत श्रीमति तोषी नायक, परिक्षेत्र सहायक केशव सिदार, परिसर रक्षक सोल्वा राम नरेश यादव, वन विभाग रेस्क्यू टीम जितेन्द्र सारथी, देवा आशीष राय एवम बड़ी संख्या में गांव के लोग मौजूद रहे।

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में मौसम एक बार फिर बदल गया है। द्रोणिका के प्रभाव से आज भी प्रदेश के कई इलाकों में अंधड़ के साथ वर्षा की संभावना है। जबकि धमतरी जिले में मौसम बदल गया है। बादल की तेज गर्जना के साथ सुबह से तेज बारिश हो रही है। मौसम विज्ञानी एचपी चंद्रा ने कहा कि शुक्रवार को भी मौसम का मिजाज ऐसा ही रहेगा। उत्तर छत्तीसगढ़ में हल्की बूंढाबादी के आसार हैं। नमीयुक्त हवाओं के चलते प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों में मौसम का मिजाज बदला गया। गरज चमक के साथ तेज हवाओं के साथ ही गिर सकती है। द्रोणिका का प्रभाव दक्षिण तमिलनाडु से लेकर उत्तर छत्तीसगढ़ तक 0.9 किमी ऊंचाई तक फैला है। अधिकतम और न्यूनतम तापमान में अब बढ़ोतरी होने लगी है। इससे गुस्वार को दोपहर की तपिश भी बढ़ी रही। हालांकि दर शाम हल्की नम हवाएं चलने लगीं। गुस्वार को रायपुर का अधिकतम तापमान 37.6 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 25.0 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। अधिकतम तापमान सामान्य रहा और न्यूनतम तापमान सामान्य से दो डिग्री ज्यादा रहा। प्रदेश भर में एआरजी बलौदाबाजार सर्वाधिक गर्म रहा। यहां का अधिकतम तापमान 38.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।

रायपुर सहित विभिन्न क्षेत्रों में हल्की वर्षा हुई। इसके चलते रात का मौसम भी सुहाना हो गया और उमस से भी राहत मिली। दिन की तपिश के बाद रात को मौसम सुहाना- मौसम विज्ञानियों का कहना है कि द्रोणिका के प्रभाव से शुक्रवार को उत्तर छत्तीसगढ़ में वर्षा के आसार हैं। कुछ क्षेत्रों में अंधड़ के साथ बिजली भी गिर सकती है। द्रोणिका का प्रभाव दक्षिण तमिलनाडु से लेकर उत्तर छत्तीसगढ़ तक 0.9 किमी ऊंचाई तक फैला है। अधिकतम और न्यूनतम तापमान में अब बढ़ोतरी होने लगी है। इससे गुस्वार को दोपहर की तपिश भी बढ़ी रही। हालांकि दर शाम हल्की नम हवाएं चलने लगीं। गुस्वार को रायपुर का अधिकतम तापमान 37.6 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 25.0 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। अधिकतम तापमान सामान्य रहा और न्यूनतम तापमान सामान्य से दो डिग्री ज्यादा रहा। प्रदेश भर में एआरजी बलौदाबाजार सर्वाधिक गर्म रहा। यहां का अधिकतम तापमान 38.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।